

Уважаемая Ольга Ивановна!

Трудно переоценить значение вашего труда: именно воспитатель первым вводит наших самых маленьких граждан в мир образования. И от ваших мудрости, терпения и внимания к внутреннему миру ребёнка зависит его будущая успешная школьная жизнь. Профессионалами не рождаются, ими становятся, неустанно совершенствуя своё мастерство, и конкурс «Воспитатель года» - очередная ступень вашего профессионального и личностного роста.

Конечно, конкурс, как и любой другой, - это огромный труд и эмоциональное напряжение, но помните: на данном конкурсе вас не оценивают. А ценят! Ценят за трудолюбие и мудрость, требовательность и участие, верность избранному профессиональному пути и преданность миру детства. И, надеюсь, конкурс вдохновит вас на новые достижения, которые приходят к тем, у кого есть мастерство и вера в собственные силы.

Любой конкурс – это тревога, переживания и бессонные ночи, но Вы, Ольга Ивановна, подтвердите свой высокий профессионализм и достойно представите наш район.

Желаю удачи и стойкости духа в достижении новых профессиональных высот!

С уважением, заведующий МКДОУ – детский сад № 2

Перескокова О.А.